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Allereerst wil de jury alle inzenders bedanken voor hun inzending.

Daarnaast wil de jury haar verontschuldigingen aanbieden voor de trage gang van zaken.

De jury is enigszins teleurgesteld door het aantal inzendingen en de manier waarop met de door het project geboden mogelijkheden is omgegaan.

De jury realiseert zich dat het zeker niet makkelijk is om een goed projectvoorstel in te dienen voor het 150 Mac project.

Zij is van mening dat bij geen van de inzendingen van voldoende originaliteit sprake is of specifiek op het gebruik van de 150 computers een voorstel is geschreven.

Daarom heeft de jury besloten geen winnaar uit te roepen en de opdracht aan het Bestuur van MAD terug te geven.

Het bestuur van MAD beraadt zich op dit moment over de toekomst van de 150 MAC's.

Een korte bespreking van de ingezonden voorstellen.

Dustbin City

Het project is gebaseerd op het herrangschikken van de “abstracte waarden van de Powermac”.

In het voorstel wordt benadrukt dat de Mac 7500 zonder zijn onderdelen niet kan bestaan.

Er wordt in het voorstel voor gekozen de computers te demonteren. Dit lijkt in tegenspraak met de eerder aangehaalde abstracte waarden van de 7500. Het verdwijnen van de “waarde” van de computers komt naar onze mening onvoldoende tot uitdrukking.

Hoewel de inzending van veel beeldmateriaal was voorzien is het de jury niet duidelijk wat het uiteindelijke beeld van de uitwerking zou zijn. De voorgestelde manier van het opnieuw rangschikken van Powermac’s levert volgens de jury te weinig op.

Dreammachines

Hoewel de jury overtuigd is van het eerder werk van de kunstenares, geldt dit niet voor het voorgestelde project.

De jury vindt het moeilijk het onderscheid te zien tussen eerder werk en het voorstel.

Het voorstel is komt iets te veel over als een publieke porte-folio van de kunstenares. 

Daarnaast is het gebrek aan interactiviteit opvallend zeker gezien het eerdere werk van de kunstenares.

Tenslotte is wordt uit het voorstel niet duidelijk wat de inhoud \ achtergrond van de gepresenteerde data is.

Bliep.nl

In de inleiding worden zeer veel op zich interessante vragen opgeroepen. Mede daardoor is het concept zo divers dat de verschillende uitgangspunten in de massa lijken te verdwijnen. De relatie tussen inleiding concept en uitwerking blijft vrij vaag.

Ook aanleiding voor de playskool-achtige sfeer in de uiteindelijke uitwerking is niet duidelijk, de bijgevoegde visuals kunnen dit niet wegnemen.

Big Mac

Niet alle juryleden zijn gecharmeerd van de eenvoud van het project. Het project is volkomen duidelijk in zijn uitvoering maar de precieze reden voor de voorgestelde persing van de Mac’s ontgaat de jury. De keuze voor persen, wat normaal gesproken een onderdeel is van de recycling van auto’s is onduidelijk. Het recyclen van de computerhardware wordt in ieder geval niet bevorderd door ze in een autopers samen te persen. Een autowrak bestaat uit één materiaal, een computer uit honderden. Dit betekent dan ook dat de jury er niet van overtuigd is dat het persen tot het gewenste resultaat zou leiden, een Big Mac. Door de grote verscheidenheid aan materialen zal het eindresultaat niet een geheel vormen maar uiteenvallen. De jury vindt de woordspeling leuker dan de uitwerking.

A collective voice

De beste inzending volgens de jury.

Dit is het enige voorstel waarbij de indiener een duidelijk visie heeft, deze goed kan verwoorden en ook om kan zetten in een concept en een goede technische uitwerking. Daarnaast maakt het project op meer dan alle andere voorstellen gebruik van de Mac’s. De combinatie netwerk, techniek en democratie spreekt de jury aan.

Er worden echter ook een aantal zaken aangehaald zonder er iets mee te doen. De Jury doelt hier met name op het aangehaalde verschil tussen reële en virtuele ruimtes, waarin het uiteindelijke voorstel weinig van terug te zien is.

De uiteindelijke uitwerking is dusdanig dichtgespijkerd tegen “misbruik” dat het eindresultaat naar onze mening wat saai is.

Er wordt een boodschap uitgesproken waarbij alle subtiliteit van de als voorbeeld genoemde protestdemonstratie verloren gaan. 

Ook daar lopen verschillende mensen met verschillende redenen en drijfveren, hoewel er uiteindelijk alleen een grote indruk overblijft. In de einduitwerking blijft er echter maar één mening over.

De subtiliteit van de details die je in een straatprotest kunt horen gaan helaas verloren.

Relaxation Workout Project

Het doel en de uitwerking van de inzending zijn duidelijk.

Voor de jury is het echter de vraag of het “relexation workout project” de loslopende mens zal helpen bij zijn zoektocht.

Het grootste bezwaar van de jury betreft het feit dat volkomen onduidelijk is wat de relatie is tussen het project en de 150 Mac’s.

Ze komen op geen enkele wijze voor in de stukken. Het blijft geheel onduidelijk waarvoor en hoe zij ingezet zouden worden.

